

وزیر اعظم یقیناً رانا مشہد احمد خان نے "ڈیجیٹل یوتھ" کا افتتاح کر دیا

ڈیجیٹل یوتھ ہب وزیر اعظم محمد شہباز شریف کے ڈون کا عملی مظہر ہے، جس کا مقصد پاکستانی نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع تک براہ راست رسائی فراہم کرنا ہے۔ نوجوانوں کو تعلیمی و ثقافتی، ڈیجیٹل مہارتوں کی تربیت، کیریئر گائیڈنس، روزگار، انٹرن شپس، انشورنس اور سرمایہ کاری کے بے شمار مواقع فراہم کرے گا۔



وزیر اعظم یقیناً رانا مشہد احمد خان نے "ڈیجیٹل یوتھ" کا افتتاح کر دیا۔

لاہور (ماہنامہ عوامی لٹکار) وزیر اعظم یقیناً رانا مشہد احمد خان نے "ڈیجیٹل یوتھ ہب" کا افتتاح کر دیا۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ ڈیجیٹل یوتھ ہب ایک جدید، معیاری ذہانت پر مبنی دن و رات چلنے والی ایسی جگہ ہے جو پاکستان بھر کے نوجوانوں کو تعلیمی و ثقافتی، ڈیجیٹل مہارتوں کی تربیت، کیریئر گائیڈنس، روزگار، انٹرن شپس، انشورنس اور سرمایہ کاری کے بے شمار مواقع فراہم کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ ڈیجیٹل یوتھ ہب وزیر اعظم محمد شہباز شریف کے ڈون کا عملی مظہر ہے، جس کا مقصد پاکستانی نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع تک براہ راست رسائی فراہم کرنا ہے۔ نوجوانوں کو تعلیمی و ثقافتی، ڈیجیٹل مہارتوں کی تربیت، کیریئر گائیڈنس، روزگار، انٹرن شپس، انشورنس اور سرمایہ کاری کے بے شمار مواقع فراہم کرے گا۔

یوم پاکستان کے موقع پر اسپیکر قومی اسمبلی سراج ایاز صادق کا پیغام

آج ہمارا ملک کو مختلف چیلنجز کا سامنا ہے، جن پر قابو پانے کیلئے قومی یکجہتی اور ہم آہنگی کا اعادہ کرتے ہیں۔

اسلام آباد (ماہنامہ عوامی لٹکار) اسپیکر قومی اسمبلی سراج ایاز صادق نے یوم پاکستان کے موقع پر ایک پیغام میں کہا کہ پاکستانی نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع فراہم کرنے کے لیے حکومت کی ساری کوششیں جاری ہیں۔

23 مارچ پاکستانی تاریخ میں انتہائی اہمیت کا حامل ہے

چیمبرمین سینیٹ سید یوسف رضا گیلانی کا 23 مارچ یوم پاکستان کے موقع پر خصوصی پیغام

اسلام آباد (ماہنامہ عوامی لٹکار) چیمبرمین سینیٹ سید یوسف رضا گیلانی نے 23 مارچ کو پاکستان کی تاریخ میں انتہائی اہمیت کا حامل ہے، جب 23 گیلانی نے یوم پاکستان کے موقع پر اپنے پیغام میں کہا کہ آج کا مارچ 1940 کو برصغیر کے (بقیہ نمبر 4)

ہمیں قومی یکجہتی بھائی چارے اور رواداری کو فروغ دینا ہوگا

یہ دن ہمیں ہمارے بزرگوں کی بے مثال قربانوں، جدوجہد اور اتحاد کی یاد دلاتا ہے۔ سیدال خان

اسلام آباد (ماہنامہ عوامی لٹکار) ڈپٹی چیمبرمین سینیٹ سیدال خان نے یوم پاکستان کے موقع پر ایک پیغام میں کہا کہ آج کا دن ہمارے (بقیہ نمبر 5)

یوم پاکستان، پاک فضائیہ کی ملکی دفاع کے عزم کا اعادہ

23 مارچ کی مناسبت سے ایئر چیف کا پیغام: قومی خود مختاری ہر قیمت پر مقدم

پاک فضائیہ ہر چیلنج کا مقابلہ کرنے کے لیے تیار، ایئر چیف مارشل ظہیر احمد بابر مدعو

اسلام آباد (ماہنامہ عوامی لٹکار) 23 مارچ یوم پاکستان کے موقع پر ایئر چیف مارشل ظہیر احمد بابر مدعو نے کہا کہ پاکستان کی تاریخ میں ایک درخشاں اور کھربوں نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع فراہم کرنے کے لیے حکومت کی ساری کوششیں جاری ہیں۔

ہماری قوم مضبوط، متحد اور کسی بھی مقابلے کے لیے تیار ہے

ملک کی خاطر جانیں قربان کر نیوالے شہداء کو سلام پیش کرتے ہیں، ہماری قوم مضبوط، متحد اور کسی بھی چیلنج کا مقابلہ کرنے کیلئے تیار ہے۔

اسلام آباد (این این آئی) وزیر اعظم شہباز شریف نے یوم پاکستان کے موقع پر ایک پیغام میں کہا کہ پاکستانی نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع فراہم کرنے کے لیے حکومت کی ساری کوششیں جاری ہیں۔

اسلام آباد ہائی کورٹ کا اسری یونیورسٹی کے حق میں فیصلہ

ہائر ایجوکیشن کمیشن کی جانب داخلوں پر عائد پابندی ختم

اسلام آباد (ماہنامہ عوامی لٹکار) اسلام آباد ہائی کورٹ نے ہائر ایجوکیشن کمیشن (HEC) کے عدالت کا حکم اس اقدام کو منسوخ کرنے کے لیے فیصلہ سنایا ہے۔

میرٹھ اور سکپورٹی ادارے پاکستان کی خود مختاری اور استحکام کی بڑی بھادری سے حفاظت کرنے میں مصروف عمل ہیں، شہباز شریف

اسلام آباد (این این آئی) وزیر اعظم شہباز شریف نے میرٹھ اور سکپورٹی اداروں کی خود مختاری اور استحکام کی بڑی بھادری سے حفاظت کرنے میں مصروف عمل ہیں، شہباز شریف نے کہا کہ پاکستانی نوجوانوں کو تعلیم، ہنر اور روزگار کے مواقع فراہم کرنے کے لیے حکومت کی ساری کوششیں جاری ہیں۔

سونی ناردرن گیس Sui Northern Gas

Media Affairs Department | Media@SNGPLOfficial

گیس بل ادا کریں فوری

بہترین ذمہ دار شہری

سنگ پل کنکٹ آن ایپ

کے ذریعے اپنا گیس بل آسانی سے جمع کروائیں

مرضا المبارک رحمتوں کے ستون کا مہینہ ہے

یہ مقدس مہینہ ہمیں صبر، برداشت، ایثار اور ایک دوسرے کے ساتھ ہمدردی کا درس دیتا ہے۔

اسلام آباد (این این آئی) وزیر اعظم شہباز شریف نے مرزا مبارک رحمتوں کے ستون کا مہینہ ہے، یہ مقدس مہینہ ہمیں صبر، برداشت، ایثار اور ایک دوسرے کے ساتھ ہمدردی کا درس دیتا ہے۔

گورنمنٹ ٹالیبار گریجویٹ کالج باغبان پورہ؟

سیکریٹری ڈاکٹر نعمان جمیل خان اور ڈی پی آئی کا لجز ڈاکٹر سید عسرا ظہر نے ٹری فار پاکستان کی ہم کام آغا کر دیا

لاہور (ماہنامہ عوامی لٹکار) گورنمنٹ ٹالیبار گریجویٹ کالج باغبان پورہ لائسنس حاصل کر کے کھول دیا گیا۔

23 مارچ

یوم پاکستان

پاکستان بنایا تھا۔

پاکستان سنواریں گے

ہم پختہ عزم کے عادی ہیں

پستی کا نام مٹادیں گے

وزیر اعلیٰ پنجاب مریم نواز

کی ترقی پسند قیادت میں ایک خوشحال

ترقی یافتہ پنجاب کی جانب سفر جاری ہے

خود مختار ترقی یافتہ پاکستان کی تعمیر

تاکد اعظم کے خواب کی عملی تعبیر

حکومت پنجاب

پولیس سرگودھا کے 02 بھادر جوان فرض کی راہ میں شہید

دونوں پولیس شہداء کی نماز جنازہ پولیس لائن سرگودھا میں ادا کر دی گئی

لاہور (این این آئی) پولیس سرگودھا کے 02 بھادر جوان فرض کی راہ میں شہید ہوئے۔ ان کی نماز جنازہ پولیس لائن سرگودھا میں ادا کر دی گئی۔

سپریم کورٹ میں کیسز کی سماعت، اگلے چھ گھنٹے کا رومٹر جاری

لاہور اور راجپوت ججز میں تین، تین اور پٹنار ججز میں ایک بج چھ گھنٹے کے لیے جاری

اسلام آباد (این این آئی) سپریم کورٹ میں آج کی سماعت 4 بج چھ گھنٹے سے شروع ہوگی۔

